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Effets de I' EPAP

* Recrutement alvéolaire
» Augmentation de la capacité résiduelle fonctionnelle (CRF)
* Diminution du shunt pulmonaire

+ Diminution du travail respiratoire (PEPi - BPCO)

Amélioration de I'oxygénation et synchronisation
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Cyclage en débit
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A) Quel est ce mode ventilatoire ?

B) Quel est le danger de ce type de mode?

Cas 1
A [ ™ EE——
[ L [ [ ]
e~ J %4 MR —\) VT o
) e i po, —
‘ | MJ \\_WJ Lm L ey
|

Cas 1
—— T = -
N v ) ~H o
M - e




= i ™ G
I . I
T I ~7 N
A M ——
e oo §

%
(

100000

Aide inspiratoire/V'S PEP I Cas 2 A:a“:i‘:;"f Nébuliseur £

15/07 14:01

Peréte 20

Niv. Al sur PEP

Autres
réglages cmHo 10 suivante

Cas 3

mm M
Prssus ook “’MMOWW

/

19/7/16

Aide inspiratoire/VS PEP I Cas 2 A;’am‘;:(" Nébuliseur Eoy

15/07 1401
20
1"
5
40
20

0.45

oo 136
w2
s 344
so 282
‘ e 11.2
Conc. d'0; PEP Niv. Al sur PEP

Autres 1 5 Page

réglages 7 % M 0 emhg  ® 0 cmip @ suivante
——

Cas 3

ML

(cmH,0)

(3 VN, Aide inspiratoire | Cas 4 % Bt

A

VMe _(imin)

14.9.

Conc. d'0, PEP Niv. Al sur PEP
Autres 45 5 14 Autres
réglages | W w02 amg ® 0 o @ valeurs
————  he—




19/7/16

Vérifier charge des batteries Volume minute expiré: Bas
0 cnho

TifTtot

TifTtot YMe (/min)

VMe (i/min)

Ve exp.
il
Edi max
Edimin (0
Conc. d'0, PEP Niv. Al sur PEP - Conc. d'0, PEP Niv. Al sur PEP
Autres 5 1 4 Autres Autres 1 8 Autres
réglages ™Yoow . e 0 b w0 valeurs réglages > w00 o W ep o valeurs
t— [ ——

25/03 12:07 2 Cas 6 Paw

Peréte

-5.

100:

Umin Débit

e 017 SN U G e e ©

YMe (Vnin)
a0
-100:
50
G insp. 1000
b
Ve o mL.
b
Edi max
Niv. Al sur PEP -
Autres 18 Autres 10s
réglages cmHo 10 valeurs
IM)S; CaS 6 Paw Slope = 0.40 sec Slope = 0.20 sec Slope = 0.00 sec

-5

100
L/min

-100

1000
mL




Cas7

Fao 20

14877821

0.918547

850274

cmH20

0.000000

Flow Tsec

0.07846

0.453023

Vsec

0.000000

0453223

Fao 20

14877821

0.918547

a.850274

cmH20

0.000000

Flow Tsec

0.07846

0.453023

0.000000 2]

0453223

Pao amH20

14877821

0.918547

850274

emH20

0.000000

Flow lsec

0.07846

0.453023

0.000000 £

0453223

0.159505

0.000000
2
0159505

0319010

7200000 I 7500000
i _sesonss

19/7/16

14877821

0.918547

a.950274

Fa0 GHZ0

0.000000

0.907846

0.453023

0.000000

FlowTsec

-0453023

emH20

Vsec

14877821

0.918547

a.950274

0.000000

0.907846

0.453023

0.000000

FlowTsec

0453023

emH20

Cas 8

12.244460,
61222
0.00000

T

o0.5770

Flow gl
00000
046780

cmbiz0’




P

12.244460

6.1222%

cmbiz0’

TEwTee
-—
«—
-

0487800

ETS=70% -

P

12.244460

6.1222%

cmbiz0’

0.000000

T TeEe

0.005770

-

0.000000

0487800

S— Cas8

> ETS=25%

172589

118168,

50835

000

1210

02608

o.w00m

0526085

2
£

§

19/7/16

ETS=70% -

12.244460,

61222

cmbiz0’

0.00000

o0.5770

Flow 28
L4
00000
! t

T

ETS=70% -

Pressure

12.244460,

5
6.1220m £

0.000000

o0.5770

Q

L
0.000000

046780

0.176085

0.000000

Volis

0176086

0352173

750,00000 56,0000,

seconds

ETS=70% - ETS=25%

TS s

neramsg

0526085




Optimalisation du cyclage
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